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Problema 1

Suponga que desea viajar a Mazatlan desde
sombrerete, la distancia entre estos dos luga-
res es de 480 km. Tiene disponible un vehiculo

cuyo rendimiento es de 15 km/litro
;,Cuantos litros de gasolina necesita?

;,Cuanto dinero necesita para el combustible?

1itr
15km

480km (1) = 32 ltrs.

(480 km los multiplicamos por 1 litro que un
litro equivale a 15 km, ya que los km se eli-

minan con los km y nos quedan litros)

1itr
15km

480km (

) (22eeesy — 630.4 pesos

(aqui en esta conversién los km se eliminan
con los km que es lo que vale un litro, y los
litros se eliminan con los litros que equivale a

19.70 pesos y al final nos quedan pesos).

Problema 2

Un avién viaja a 950km /hr ;Cudnto tiempo

le lleva en viajar un kilometro?

solucién en min y seg.

1hr
950km

1km( ) (GOmin) (60869) _ 378869

1hr 1 min

(para convertir los segundos tuvimos que po-
ner en los primeros paréntesis los que recorre
en lhr y en los segundos paréntesis pusimos
a lo que equivale 1hr que son 60 min y en el
tercer paréntesis pusimos cuanto equivale 1

min que son 60 seg y al final solo nos quedan

segundos)
Vi (s252) (%9352) — 0,063 i

(aqui isimos lo mismo y se elimina km con

km, hr con hr, y nos quedan los minutos),



Problema 3

Una familia promedio de 4 personas usa al
rededor de 1200 Ltrs de agua por dia (1
litro=1000cm"3)

icuanta profundidad perderia un lago por
ano, si cubriera un area de 50km”2 y abaste-
ciera una poblacién de 40000 personas?. con-
sidere solo el uso de poblacién y desprecie la

evaporacion.

Datos: A= 50km”"2, consumo 1200
Its, 11t=1000cm"3, poblacién= 40000.40000

Enfoque:
1- Debemos calcular el numero de familias
r=10000

2- ahora debemos calcular el consumo delas

familias durante un ano

1000famzlzas (1200lt8> (365dia8) —

1dia lano

4.38x10° It - ano

3- debemos encontrar una equivalencia entre

el volumen en km"3 y los litros abastecidos.

4.38x10%t por ano (ﬁ>

10001t

v = (50x10°m3) = 4.30x10°m3por ano

_ 4.38210%m3por ano
o (502106)m?2

x = 0.0876m por ano (

T = 8.76%

100cm

1m

)



